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RESENHA DA  SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA DO DIA 02 DE OUTUBRO

DE 2013.
 

Presidência:           Des. Antonio Guerreiro Júnior
 
Secretária:            Sumaya Heluy Sancho Rios
 
 
Compareceram os Senhores Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil
de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma
Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,  Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães,  Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo
Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,  Paulo Sérgio Velten
Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo,  Raimundo Nonato
Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José
Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho,
Raimundo José Barros de Sousa e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 
Ausente, em gozo de férias, o Desembargador  Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
Aprovada a ata da sessão plenária do dia 18.09.13
 
 
 1- O Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf solicitou a prorrogação de prazo,
por mais 140 dias, para a instrução do Processo Administrativo Disciplinar nº
36.601/12,  que tem como Representante o Desembargador Antonio Pessoa Cardoso-
Corregedor Geral da Justiça do Estado da Bahia e Representado o Dr. Jamil Aguiar da
Silva, Juiz da 1ª Vara de Execuções Penais, o que foi aprovado, por unanimidade,
tendo em vista o que estabelece o § 9º do artigo 14 da  Resolução nº 135, de 13 de
julho de 2011.(matéria extra)
 
 
2-  O Desembargador Cleones Carvalho Cunha fez o lançamento da 2ª Edição do
Regimento Interno do Tribunal de Justiça e foram distribuídos exemplares a todos os 
desembargadores. .(matéria extra)
 
3- O Tribunal aprovou, por unanimidade, a proposição do Desembargador Jorge Rachid
Mubárack no sentido de serem consignados em ata votos de congratulações à Dra.
Sumaya Heluy Sancho Rios pelo transcurso do seu aniversário natalício. .(matéria
extra)
-
 
 
04- Eleição para a Mesa Diretora do Tribunal de Justiça – biênio 2014/2015.
 
Realizada a votação secreta, nos termos do artigo 89 do Regimento Interno deste
Tribunal, foram eleitos os seguintes  desembargadores para o biênio 2014/2015:
 



 Inicialmente, os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha e Nelma Sarney Costa 
declararam que não eram candidatos à Presidência mas que seus nomes poderiam
permanecer na cédula de votação, para a composição da lista. Realizada a votação,
foi eleita  a Desembargadora Cleonice Silva Freire para o cargo de Presidente,
com 23 votos.  Houve 1 voto nulo.
 
Em seguida, o Desembargador Cleones Carvalho Cunha declarou que não aceitava
concorrer ao cargo de Vice-Presidente e  a  Desembargadora Nelma Sarney Costa
também ressaltou  que não tinha  interesse  no referido cargo ,mas que seu nome
poderia permanecer na cédula de votação, para a composição da lista. Assim sendo, a
cédula de votação  foi composta apenas pelas Desembargadoras Nelma Sarney Costa
e Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, tendo em vista a existência, naquele
momento,  de apenas dois cargos vagos da Mesa Diretora. Realizada a votação, foi
eleita para o cargo de  Vice-Presidente do Tribunal a Desembargadora Anildes de
Jesus Bernardes Chaves Cruz, com 22 votos. A Desembargadora Nelma Sarney
Costa teve  um  voto e um voto foi nulo.
 
Por fim, foi eleita para o cargo de Corregedor Geral da Justiça, com 22 votos, a
Desembargadora Nelma Sarney Costa, como candidata única, considerando a
existência,  naquele momento, de apenas um cargo vago para a Mesa Diretora do
Tribunal. Um voto foi em branco e outro nulo.
 
Na oportunidade, as Desembargadoras Cleonice Silva Freire e Nelma Sarney Costa
agradeceram os votos recebidos, tendo a Desembargadora Cleonice Silva Freire
destacado que em 200 anos é a 1ª vez que a Mesa Diretora do TJ é composta apenas
por mulheres.
  
 
05- Eleição para Diretor do Fórum da Comarca de São Luis - § único, artigo 100
do RI)
 
O Tribunal, por unanimidade, elegeu o  Dr. Jesus Guanaré de Sousa Borges para
Diretor do Fórum da Comarca de São Luis, acatando a sugestão feita  pela
Desembargadora Nelma Sarney Costa,  Corregedora Geral da Justiça  eleita, nos
termos do parágrafo único, do artigo 100, do Regimento Interno deste Tribunal.
 
 
06- Indicação do Ouvidor e Ouvidor Substituto para o biênio 2014/2015
(Resolução nº 57/11)
 
O Tribunal, por unanimidade,  aprovou os nomes dos Desembargadores Paulo Sérgio
Velten Pereira e Ricardo Tadeu Bugarin  Duailibe, para ouvidor e ouvidor substituto,
respectivamente, acatando as indicações feitas pela Presidente eleita, nos termos do
artigo 3º da Resolução nº 20/10, alterada pela Resolução nº 57/11.
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Secretaria da Diretoria Geral.
 

SUMAYA HELUY SANCHO RIOS
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 56051

Documento assinado. SÃO LUÍS - TRIBUNAL DE JUSTIÇA, 14/10/2013 13:36 (SUMAYA HELUY
SANCHO RIOS)

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO

_

3


